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= SEA LAND

electric pumps

Piscinas
Swimming pool
Piscines
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Swimmy

Datos técnicos

Technical data

Données techniques Technische
Daten TexHu4eck1e AaHHLIe
Dados técnicos

2 t

Altura manometrica m.c.a. / Manometric height w.c.m. Diametro

Tipo / Type

4 | 6| 8|10 12|14 16] 18] 21
Caudal m¥h / Flow m¥h

SWIMMY 50 M
SWIMMY 50T

37

175

135

1M1

SWIMMY 75 M
SWIMMY 75T

55

157

135

SWIMMY 100 M
SWIMMY 100 T

75

232

21

197

18

15

123

87

SWIMMY 150 M
SWIMMY 150 T

25

23

21

19

17

14

10

2" &

o 63

SWIMMY 200 M
SWIMMY 200T

15

28

26

24

21

18

14

12

SWIMMY 300 M
SWIMMY 300T

122

30

29

27

23

20

15

12

PvVC

Datos embalage
Packaging data
Données d’emballage
Verpackungsdaten
AaHHble 00 ynakoeke
Dados de embalagem

SWIMMY 50 M

SWIMMY 50T 216 109 265 370 325 206 325 400 220 205 160 550 630 230 360 2" 109 125
gﬁ::m ;:.?‘ 216 109 265 370 325 206 325 400 220 205 160 550 630 230 360 2" :; 11235
STIMMY 199M 216 100 265 370 325 206 325 400 220 205 160 550 630 230 360 2 124 14
gx::m ::3 .I’..‘ 216 109 265 370 325 206 325 400 220 205 160 580 630 230 360 2" 1 g 11;5
gw:: :¥ :gg'll:d 216 109 265 370 325 206 325 400 220 205 160 22(5] ;gg 230 380 27 12 11875
MY SOM 216 100 265 370 325 206 325 400 220 205 160 650 705 230 360 2’ f?: f;
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Denominacién recambios

Spare-part description

Dénomination des piéces
Bezeichnung der Ersatzteile
PycckMil HaMMeHOBaHWA 3anyacten

Denominacgdo pecas

LLAVE

TAPA PREFILTRO
JUNTA PREFILTRO
CESTO PREFILTRO
‘CUERPO BOMBA

TARCH DESAGOE
JUNTA TAPON DESAGUE
JUNTA DIFUSOR
9-DIFUSOR.

10- TURBINA.

11+ CIERRE MECANICO

12 - JUNTA CUERPO BOMBA
13- DISCO PORTASELLD

W B W s

1-KEY

2 - PRE-FILTER COVER

3 -PRE-FILTER JOINT

4« PRE-FILTER BASKET
§-PUMP BODY

& - DRAINNG PLUG

7 - DRAINING PLUG C-RING
8 -DIFFUSER JOINT
9-DFFUSER

10 - IMPELLER

11 - MECHANICAL SEAL

12 - PUMP BODY LID C-RING
12 - PUMP BODY LID

14-TORNILLO WACION 14- BODY
CUERPO SECURING SCREW
15 - BASE BOMBA 15 - PUMP BASE

16 - TORNILLO FIJACION BASE

18« TAPA DELANTERA MOTOR

19 - TORNILLO FLIACION MOTOR 20
= RODAMIENTO DELANTERO 21+
ROTOR CON EJE

22 - RODAMIENTO TRASERC

23 - ESTATOR MOTOR + CARCASA.
24 - CAJA BORNES

25+ TORNILLO TAPA CAJA BOANES
26 - TAPA CAJA BORNES

27 - CONDENSADOR

28 - JUNTA CAJA BORNES

29 - TARA TRASERA MOTOR

30 - SOPORTE BOMBA

31 - VENTILADOR.

16 - PUMP BASE SECURING SCREW
18- FRONT MOTOR COVER
18- MOTOR SECURING SCREW
20 - FRONT BALL BEARING
21- SHAFT WITH ROTOR.
22 BACK BALL BEARING
23-MOTOR CASING

24 - TERMINAL BOX

25- TEAMINAL BOX SCREW
26 - TERMINAL BOX COVER
27 - CAPACITOR

26 - TERMINAL ECX GASKET
- BACK MOTOR COVER

- PUMP SUPPORT

FAN

-FAN COVER

- THRUST WASHER

TE ROD

-TIE ROD WASHER

- TiE ROD NUT

FOOT MOTOR

dpaepregy

‘CLE DU COUVERCLE
‘COUVERCLE PREFILTRE
JOINT PREFILTRE

PAMIER PREFILTRE

CORPS POMPE

BOUCHON VIDANGE

JOINT BOUCHON VIDANGE
JOINT DIFFUSEUR

9 - DIFFUSEUR

10- TURBINE

11 - FERMETURE MECANIQUE

12 - JOINT CORPS POMPE

13- COUVERCLE CORPS POMPE
14 - i3 SUPERIEURE FIXATION
CORPS 15 - BASE POMPE

16 - VIS FIXATION BASE

18 - COUVERCLE AVANT MOTEUR
19 - VIS FIXATION MOTEUR

20 - ROULEMENT AVANT
21-ROTOR AVEC AXE

22 - ROULEMENT ARRIERE

23- STATOR MOTEUR + CARCASSE 24
- BOITE BORNES

25 -\t COUVERCLE BOITE BORNES
5 - COUVERCLE BOITE BORNES
27 - CONDENSATEUR

25+ JOINT BOITE BORNES

29 - COUVERCLE ARRIERE MOTEUR 30
- SUPPORT POMPE

31 - VENTILATEUR

32 - COUVERCLE VENTILATEUR
33- RONDELLE DE BUTEE

34 - GOLUON FILETE MOTEUR
35« RONDELLE GOUJON FILETE
36 - ECROU GOUJON FILETE

37 - PIED MOTEUR

I

Swimmy

4 - VORFILTERKORS

- PUMPENKORPER CHACTI

& 4-CETKA @
7- DICHTUNG THACTIN

ENTLEERUNGSSCHRALBE 5+ KOPTIYC HACOCA

- VERTEILERDICHTUNG - CAMBHAR TPOSKA

4-VERTEILER 7- TOROWIATIEHAR NEORTARIA CIVEHOR
10- PUMPENLAUFRAD MPOSEA

i 8

12 - FUMPENKORPERDICHTUNG 9-QADSYI0R

13 0

14- OBERE 11 - MEXAHAECKOE YTNOTHEHAE
BEFESTIGUNGSSCHRAUBE 12+ TOPOMIATIEHAR MFOKTTATIA KL
15~ FUMPENFUSS KOPMYCA HACOCA

16 - BEFESTIGUNGSSCHRALUBE
PUMPENFUSS
18- VORDERER MOTORDECKEL

13 « KPOUKA KOPITYCA HACOCA
14 - BEPXHAR KPENEMHEM BAHT KOPMTYCA
HACOCA

11 - FECHO MECANICO

12 - JUNTA CORPO BOMBA

13 - TAMPA CORPO BOMBA

14 - PARAFUSO SUPERICR FIXAGAD
CORPO 15 - BASE BOMBA

16 - PARAFUSO FIXAGAC BASE

18 - TAMPA DIANTEIRA MOTOR

19 - PARAFUSO FIXAGAD MOTOR
20 - ROLAMENTO DIANTEIRD

21 - ROTOR COM EIXOD

12- BEF BE s 22 - ROLAMENTO TRASEIRO
woToR 14+ KPENEXC39) BANT CTAMIHS HACOCA 23 ESTATOR MOTOR + CARCAGA
20 VORDERES LAGER 15 - NEPEHAR KPGILKA IEWATENR 26 - CAIXA BORNES
21- ROTOR MIT WELLE 12 - KPENEXHS BAHT SBATATEAR 25 - PARAFUSO TAMPA CAXA BORNES 26 -
22-HINTERES LAGER 0 - NEPEDHM WAPROSLR NOQUMIHAK TAMPA CAIXA BORNES

21-BAN C POTORPOM 27 - CONDENSADOR
23- STATOR MOTOR + GEHAUSE 22+ IATHAR LIS NOQLMTHIAK 25 - JUNTA CAIXA BORNES
i gl 23 KOPMTYC ABATATENR 29 - TAMPA TRASEIRA MOTOR
25+ SCHRAUBEN 4 PACTPELERATENSHAR KOPOBIA 30 - SUPORTE BOMBA
KLEMMENKASTENDECKEL 25 - BWHT PACTTPECEMWTENSHON KOROBON 31 -VENTORHA
-1 £y 26 - KPRILIKA 32 -TAMPA
- KONDENSATOR KOHOEHCATOP 33 - ANLHA LASAE
mm RPUMPE 31 30-ON0RAHACOCA 3 - PORCA CAVILHA

- BEHTURATOR

37 -PE MOTOR

35« TAAKA TRTW
37 - DEWrATEND HA NANAX
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